
 

 

 

 

～卒業式まで１２日・修了式まで１６日～ 
３月に入り、今年度は残すところ約１か月となりました。子どもたちが登校する日を考えますと６年生は１２

日、他の学年の子どもたちも１６日と本当に残りわずかとなってきています。 

２８日に行われた６年生を送る会では、５年生の子どもたちが中心となり、６年生との思い出を作ろうと早くか

ら準備をし、運営も頑張ってくれました。とても温かいひと時でした。１年～５年から手作りのプレゼントをもら

った６年生は、心のこもったプレゼントに感激し、大事にしようと口々に話していました。５年生のみなさん、お

疲れ様！ 

   

 

 

 

 

 

 

アンケートにご協力ありがとうございました 
先日、お願いしました「学校教育診断アンケート」の集計結果は別紙の通りとなりました。お忙しい中、ご協

力いただきありがとうございました。結果をお知らせします。 

＜保護者アンケートの結果から＞   【A（よくあてはまる）、B（あてはまる）、C（あてはまらない）、D（よくわからない）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和７年３月4日 http://www.okawachisho.com 
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お
子
さ
ん
は

、
学
校
生
活
を
生
き
生
き
と
楽
し
く
送

っ
て
い

る

。

お
子
さ
ん
は

、
学
習
が
わ
か
り

、
基
礎
的
な
学
力
が
身
に
つ

い
て
い
る

。

お
子
さ
ん
は

、
自
分
や
友
達
を
大
切
に
し
て
い
る

。

お
子
さ
ん
は

、
学
校
行
事
や
諸
活
動
に
主
体
的
・
意
欲
的
に

取
り
組
ん
で
い
る

。

お
子
さ
ん
は

、
誰
に
で
も

（
校
区
内

）
進
ん
で
挨
拶
を
し
て

い
る

。

お
子
さ
ん
は

、
交
通
ル
ー

ル
を
守

っ
て
行
動
し
て
い
る

。

お
子
さ
ん
は

、
学
校
で
の
出
来
事
を
よ
く
話
す

。

お
子
さ
ん
は

、
早
寝
早
起
き
を
し
て
い
る

。

お
子
さ
ん
は

、
毎
日
朝
食
を
食
べ
て
登
校
し
て
い
る

。

お
子
さ
ん
は

、
家
庭
学
習
を
し

っ
か
り
や

っ
て
い
る

。

魅
力
あ
る
学
校
作
り
に
取
り
組
ん
で
い
る

。

お
子
さ
ん
が

、
体
験
し
た
り

、
自
分
で
考
え
た
り
す
る
活
動

が
行
わ
れ
て
い
る

。

お
子
さ
ん
が
よ
く
わ
か
る
よ
う
に

、
工
夫
さ
れ
た
授
業
が
行

わ
れ
て
い
る

。

先
生
た
ち
は

、
子
ど
も
を
よ
く
理
解
し
て
指
導
し
て
い
る

。

先
生
た
ち
は

、
子
ど
も
達
一
人
ひ
と
り
を
大
切
に
し
た
学
級

づ
く
り
を
進
め
て
い
る

。

先
生
た
ち
は

、
保
護
者
へ
の
対
応
に
誠
意
が
あ
り

、
相
談
し

や
す
い

。

健
康
管
理
の
た
め
の
取
り
組
み
が
十
分
に
行
な
わ
れ
て
い

る

。

災
害
時
の
対
応
な
ど
安
全
教
育
が

、
十
分
に
行
わ
れ
て
い

る

。

気
楽
に
来
校
し
や
す
い
雰
囲
気
が
あ
る

。

保
護
者
や
地
域
と
連
携
し
た
教
育
を
進
め
て
い
る

。

学
校
の
様
子
が
伝
わ

っ
て
い
る

。

保
護
者
や
地
域
の
人
が
授
業
や
学
校
行
事
を
参
観
す
る
機
会

を
よ
く
設
け
て
い
る

。

校
舎
内
外
の
整
備
美
化
に
努
め

、
教
育
環
境
を
整
え
て
い

る

。

安
心
し
て
子
ど
も
を
学
校
に
通
わ
せ
る
こ
と
が
で
き
て
い

る

。

昨年度末 43.8% 19.2% 46.6% 39.7% 32.9% 46.6% 42.5% 24.7% 74.0% 24.7% 32.9% 39.7% 30.1% 38.4% 38.4% 42.5% 31.5% 28.8% 47.9% 41.1% 39.7% 41.1% 41.1% 50.7%

今年度末 52.9% 17.6% 54.4% 44.1% 25.0% 48.5% 45.6% 26.5% 72.1% 27.9% 36.8% 45.6% 42.6% 48.5% 48.5% 58.8% 32.4% 36.8% 55.9% 55.9% 42.6% 54.4% 48.5% 57.4%

今年ー昨年 9.1% -1.5% 7.8% 4.4% -7.9% 2.0% 3.1% 1.8% -1.9% 3.3% 3.9% 5.9% 12.5% 10.2% 10.2% 16.4% 0.8% 8.0% 7.9% 14.8% 2.9% 13.3% 7.4% 6.7%

昨年度末 46.6% 68.5% 49.3% 53.4% 41.1% 46.6% 37.0% 54.8% 16.4% 56.2% 56.2% 49.3% 50.7% 46.6% 43.8% 47.9% 58.9% 61.6% 45.2% 50.7% 56.2% 56.2% 52.1% 42.5%

今年度末 39.7% 73.5% 41.2% 48.5% 57.4% 47.1% 38.2% 51.5% 20.6% 55.9% 55.9% 51.5% 45.6% 41.2% 42.6% 33.8% 55.9% 51.5% 36.8% 35.3% 54.4% 44.1% 48.5% 36.8%

今年ー昨年 -6.9% 5.0% -8.1% -4.9% 16.3% 0.5% 1.2% -3.3% 4.1% -0.3% -0.3% 2.2% -5.1% -5.4% -1.2% -14.1% -3.0% -10.2% -8.4% -15.4% -1.8% -12.0% -3.5% -5.7%

92.6% 91.1% 95.6% 92.6% 82.4% 95.6% 83.8% 78.0% 92.7% 83.8% 92.7% 97.1% 88.2% 89.7% 91.1% 92.6% 88.3% 88.3% 92.7% 91.2% 97.0% 98.5% 97.0% 94.2%

昨年度末 8.2% 6.8% 2.7% 2.7% 17.8% 5.5% 20.5% 19.2% 8.2% 16.4% 1.4% 0.0% 2.7% 2.7% 4.1% 5.5% 2.7% 1.4% 4.1% 1.4% 2.7% 2.7% 4.1% 2.7%

今年度末 4.4% 5.9% 1.5% 2.9% 11.8% 1.5% 13.2% 20.6% 4.4% 13.2% 0.0% 0.0% 1.5% 1.5% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%

今年ー昨年 -3.8% -1.0% -1.3% 0.2% -6.0% -4.0% -7.3% 1.4% -3.8% -3.2% -1.4% 0.0% -1.3% -1.3% -4.1% -4.0% -2.7% -1.4% -4.1% -1.4% -2.7% -2.7% -4.1% -1.3%

昨年度末 0.0% 5.5% 1.4% 4.1% 8.2% 1.4% 0.0% 1.4% 1.4% 2.7% 8.2% 11.0% 16.4% 12.3% 13.7% 4.1% 6.8% 8.2% 2.7% 6.8% 1.4% 0.0% 2.7% 4.1%

今年度末 1.5% 1.5% 1.5% 2.9% 4.4% 1.5% 1.5% 0.0% 1.5% 1.5% 5.9% 1.5% 8.8% 7.4% 7.4% 4.4% 10.3% 10.3% 5.9% 7.4% 1.5% 0.0% 1.5% 2.9%

今年ー昨年 1.5% -4.0% 0.1% -1.2% -3.8% 0.1% 1.5% -1.4% 0.1% -1.3% -2.3% -9.5% -7.6% -5.0% -6.3% 0.3% 3.4% 2.1% 3.1% 0.5% 0.1% 0.0% -1.3% -1.2%

　　　　R６　保護者アンケート　　　　　　　　　　　　（　　　　…８０％以下、　 　　　…９５％以上　）

よくあて
はまる

あてはま
る

あてはま
らない

よくわから
ない

設問番号

設
　
　
　
　
　
　
　
問

「よくあてはまる」と
「あてはまる」の合計



保護者アンケートの結果から 

色が濃く、文字が白い８番の「早寝早起き」の項目は、A と B 合わせて８０％に満たなかった項目です。この

項目以外は８０％を上回っていました。ありがとうございます。今一度、お子様の睡眠時間が足りているか、見直

しする機会ととらえていただくのはいかがでしょうか。5 番の「進んで挨拶」の項目は、学校でも家庭でも地域で

も一緒に取り組んでいきたい項目です。今後も、あいさつが進んでできるように指導していきます。評価の A が

増えるよう職員一丸となって子どもたちを育てていきたいと思います。ご協力よろしくお願いいたします。 

 保護者アンケートの記述もいくつかいただきました。改善が必要なことや厳しいご意見もいくつかいただき、早

速対応させていただいたところもあります。２枚目に記述の回答を付けさせていただきましたので、ご一読いただ

ければ幸いです。これらのことを真摯に受け止め、今後の学校運営に生かしていきたいと考えています。 
  

＜児童アンケートの結果から＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

児童アンケートの結果から 

保護者アンケート同様、濃く色がついている白字の項目は、A の「はい」が７０％未満の項目です。 

９・１０番はあいさつや健康のこと、2・４・８番は学習にかかわってのことです。いいえ Bと答えた子どもたち

が減るように（４番で８人、８番で１７人）しっかり取り組んでいきたいと思います。 

 ２・４の項目は、子どもたちから「楽しい!」「なるほど～！」「わかった！」と言ってもらえるよう、さらなる授

業改善に取り組んでいきます。８の項目の読書については家庭と連携しながら、読み聞かせなどの取り組みが進め

られたらと思っています。ぜひ、読み聞かせボランティアをしたい方がおられましたら、学校まで連絡ください。

１０の項目の健康については、今後も保健指導、体力づくり、食育等健康に関わることへの指導を継続して行って

まいります。 

 

コリントゲーム、電子ピアノをいただきました！ 
      文化祭の後、堀木元木様よりコリントゲームを寄贈していただきました。 

これからずっと大河内小学校の文化祭などでコリントゲームができるよう 

にと、大きな手作りのものを学校にくださいました。来年度はこのコリント 

ゲームに絵を描いたり、色を塗ったりしてみたいと考えています。 

 

      大河内の長野修様より電子ピアノをいただきました。深田みなみさまからいただ 

いたものと合わせ、今年度２台めとなります。ストリートピアノのように、音楽に 

興味のある子どもたちが、自由に弾ける素敵なピアノが増え、子どもたちもとても 

喜んでいます。    （６年生を送る会の合奏「木星」を弾いています。   ） 

 

貴重な品を本当にありがとうございます。 

大切に使わせていただきます 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

設
　
　
　
　
　
問

学
校
は
楽
し
い
で
す
か

。

授
業
は
楽
し
い
で
す
か

。

自
分
で
考
え
た
り
思

っ
た
り
し
た
こ
と
を
し

っ

か
り
書
け
ま
す
か

。

自
分
で
考
え
た
り
思

っ
た
り
し
た
こ
と
を
発
言

で
き
ま
す
か

。

友
だ
ち
と
な
か
よ
く
遊
び
や
勉
強
を
し
て
ま
す

か

。

な
か
よ
し
班
で
の
活
動
は
楽
し
く
で
き
ま
し
た

か

。

家
で
勉
強
し
て
い
ま
す
か

。

読
書
は
好
き
で
す
か

。

だ
れ
に
で
も
気
持
ち
よ
く
あ
い
さ
つ
を
し
て
い

ま
す
か

。

健
康
に
つ
い
て
考
え
て
い
ま
す
か

。

先
生
は
話
し
や
す
い
で
す
か

。

先
生
は
が
ん
ば

っ
た
こ
と
を
ほ
め
て
く
れ
ま
す

か

。

先
生
は
学
級
の
ト
ラ
ブ
ル
や
い
じ
め
が
あ

っ
た

と
き
し

っ
か
り
は
話
を
き
い
て
解
決
し
て
く
れ

ま
す
か

。

こ
ま

っ
た
と
き
に
お
家
の
人
に
相
談
で
き
ま
す

か

。

地
震
が
お
こ

っ
た
と
き

、
不
審
者
に
お
そ
わ
れ

そ
う
に
な

っ
た
と
き

、
ど
う
し
た
ら
よ
い
か
言

え
ま
す
か

。

はい 75.0% 63.2% 77.9% 69.1% 94.1% 82.4% 82.4% 51.5% 64.7% 69.1% 83.8% 83.8% 91.2% 83.8% 75.0%

いいえ 2.9% 4.4% 5.9% 11.8% 0.0% 2.9% 2.9% 25.0% 5.9% 5.9% 0.0% 2.9% 2.9% 4.4% 7.4%

どちちらとも

いえない 19.1% 29.4% 13.2% 16.2% 2.9% 11.8% 11.8% 20.6% 26.5% 22.1% 13.2% 10.3% 2.9% 8.8% 14.7%

大河内小学校　　　　　　R6　児童アンケート


